

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: jarní semestr 2016

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta informatiky
Obor studia:	SSME
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Juniata College
Hostitelská země:	USA
Začátek pobytu:	12.1.2016
Konec pobytu:	12.5.2016
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Na stránkách školy.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Motivační dopis, doklad o znalosti jazyka (certifikát), možná doporučení od profesorů, ale tím si nejsem jist.

Rozhodně pokud je člověk vybrán v prvním kole, musí k ústnímu pohovoru přijít s jasnou představou toho co chce na zahraniční škole studovat a proč tam jede.

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 6 měsíců.
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: potvrzení o přijetí délka čekání na vízum: 2 týdny cca výše poplatku za udělení víza: 10 tisíc (nevzpomínám si přesně)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, vše se vystríbri v prvních dvou týdnech, kdy student může cokoli změnit v zápise kurzů
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace on-line předem avšak není problém změnit během prvních 2 týdnů
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nepoziva, kredity treba násobit 2
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: vše zaměřeno více na praxi, projekty ve skupinkách, hodiny jsou 50 min častěji do týdne a je třeba docházet, na zaver zkouška která však má často váhu ani ne 50% znamky
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: výuka nejde příliš do hloubky avšak je zamerena dosti na praxi
Jak jste získával/a studijní materiál? Je trab kupovat knihy, ale je lepší si je půjčit z amazon pac nove jsou sakra drahe
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Diferencialni rovnice, professor Bukowski
Jaká je vybavenost školní knihovny? K disposition knihy, casopisy, pocitace
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: v knihovne neni problem sehnat místo u pocitace, radeji bych si notebook privezl, Internet v celem kampusu, max mozno pripojit 5 zarizeni, s linuxem dosti slozite se pripojit na JC sit, mistni technici se všim pomohou či zapůjčí
Možnosti tisku a kopírování: 1000 listů za semestr zdarma
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, akce jsou dosti často, moc jsem se neúčastnil neboť jsem měl téměř každý víkend zavody
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, jelikož jsem byl součástí JC track And field týmu dostal jsem se lehce mezi Američany a i jako zahraniční student jsem nezůstával jen se zahraničními studenty

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: kolej
Cena měsíčně: zahrnuto v dohodě, tedy jako studenti Muni neplatíme nic (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Vše je k dostání, lůžkoviny dostanete od centra pro zahraniční studenty za nějaký peníz, pokud chcete prošetřit je možno si vzít již použité, dávají i rucniky, k dispozici jsou prádelny jen je třeba dovést prášek jinak je vše zdarma,
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Zařizuje škola
Jaké jsou možnosti stravování? Muni student má plán kde je cca 170 jídel a nějaké peníze, já jsem neměl problém vyjít, případně je možnost dokoupit si či si zajít na jídlo do města
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR nekupoval jsem
Způsob dopravy do místa pobytu: z NYC autobusem či vlakem Orientační cena: Bus 20\$ vlak nějakých 50 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: dobře koupit megabus v předstihu do vedlejšího města kde vás při příjezdu vyzvednou
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) není třeba kampus je opravdu maličký ve škole jste za 5 min pěšky z koleji
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Téměř žádné, ale vše vám řeknou první týden na orientaci, jen je třeba vyzvednout kartu studenta a promluvit si člověkem který je jakýsi váš mentor a pomůže vám s výběrem předmětu
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Pojištění u bankovní karty cca 50 Kč měsíčně Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ano
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Je možnost doučovat místní studenty, třeba mít ssn, a potom vyřídit pár papírů ve škole
Tipy na využití volného času: kolo, beh, Friendship family - opravdu dobrý program kde máte možnost nahlédnout do americké kultury a života místních, jakékoliv aktivity a výlety s ostatními studenty

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	Jednorázové 40000, ale třeba zaplatit 33500 za přijíždějícího studenta
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní zdroje Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. a no žádal jsem o další stipendium jelikož byly nějaké peníze navíc dostal jsem dalších 14000	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku: něco za vízum nevím kolik přesně ale mám pocit že to bylo přes 10000 a také letenka cca 10000 jednosměrná

b/ výše školného zadne
c/ výše ostatních poplatků (jakých) dosti drahé jsou knihy avšak možnost půjčit a také záleží na oboru a predmetech

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 4000

a/ z toho ubytování nic

b/ z toho stravování nic

c/ cestování a volný čas 4000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 23

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným jen žádost a domluva s vyučujícím

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne

Co doporučujete vzít si s sebou: počítač a oblečení

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: velmi malá a přátelská škola, profesori velmi příjemní

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nic

Další komentář: JC je opravdu malá škola cca 2000 studentu, téměř všichni se znají, já jsem se cítil velmi příjemně, přátelská atmosféra, profesori znají vaše jméno, nikdo není jen číslo, avšak to vás nutí docházet na přednášky a cvika, nikdy není problém zajít za profesorem a zeptat se na cokoli, škola je opravdu dobře vybavena, posilovna, bazen, běžecký okruh, hřiště na jakýkoliv sport, také je možné se přidat k nějakému týmu, já jsem za škole behal a opravdu to byla super zkušenost
Pozor na městečko které je opravdu malinké a dosti konzervativní, všehovšudy dva bary (ve ct pivo za 50 centů takže je narvano a potkáte půlku školy) avšak obecně není v městě kam zajít a bez auta se těžko cestuje, tudíž je třeba si dělat přátele mezi místními studenty

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Zašli emailem.

případné další informace pište maily, moc rád odpovím na jakékoliv otázky. Za sebe mohu JC jen a jen doporučit.